

昨日中午,龙门大道上一辆重型罐式货车将一女孩卷入车下—— 营救:为了一个16岁的花季少女

□记者 张贵坊 见习记者 王文斌/文 张晓理/图

昨日13时左右,一辆重型罐式货车行驶至龙门大道赵村附近时,因躲避对面行人,冲进路边的绿化隔离带中,并撞上两名女孩:一名女孩被卷到货车下面,生命危在旦夕。

路上行人、消防官兵、医务人员和交警纷纷赶来,一场紧急营救随即展开。



掏出女孩身下的土。



众人焦急万分。



吊车将货车吊起。



女孩被消防队员们从车下抬出。

【现场】

女孩被卷入重型罐式货车下

13时20分左右,记者赶到现场,消防官兵、交警和周围群众正在进行紧张的营救。

现场目击者沈先生告诉记者,13时许,从他家门外突然传来一声巨响,他出门一看,一辆重型罐式货车冲到了龙门大道东侧的绿化隔离带上,隔离带的护栏被车撞断,旁边的路灯也被撞得摇摇欲坠。一名女孩被车撞倒在地,她很快被赶来的救护车拉走。还有一名女孩被碾压在货车的右前轮下:她的左臂被车轮压住,上身被前车轴紧紧卡着,整个人动弹不得,一直在喊“救命”。

【营救】

妈妈和众人一起喊“孩子挺住”

洛阳市消防支队特警中队指导员王志华说,他们接警后迅速赶到现场。现场的情况十分棘手:女孩的左臂被车轮紧紧压住,被卷到货车下面的身体被挤压成弓

形,头部蜷缩在胸前——一旦抢救操作不当,女孩随时都有窒息的可能。

消防官兵先用手将女孩头下的土一把把慢慢掏出。随后,他们又用随身携带的腰斧、铁锹等工具挖开女孩身下的土,使其受挤压的身体获得了一定的空间,不至于出现窒息。

货车太重了,营救工作又必须万分小心,女孩无法很快脱离险境。时间一分一秒过去了,一分一秒都揪着众人的心!开始还发出呼救声的女孩,后来任凭周围的人怎么喊,都不再回应了……

营救人员、周围群众以及女孩的妈妈开始不断大声喊:“孩子挺住!孩子挺住!叔叔们一定能把你救出来!”

趴到货车轮下参与营救的消防官兵部一凡告诉记者,女孩的妈妈和周围人的喊话,激发了女孩的求生欲望。她用手紧紧地握住他的手,痛苦得难以忍受的时候,就咬咬他的手。

两辆救援吊车赶到了。营救人员用吊车将货车车头缓缓吊起,消防官兵立即把被困女孩抬出。此时,现场所有的人都自发鼓起掌来。

13时43分,营救工作展开约30分钟后,女孩终于被从货车底下救了出来!救护车立即将女孩送往正骨医院。

【调查】

货车避让行人造成悲剧

那么,重型罐式货车为何突然失控,连撞两名少女?

肇事司机郭某接受交警大队调查时说,当日13时许,他开车沿龙门大道由南向北行驶。当车行驶到洛阳奇石广场附近时,一骑自行车的老汉由西向东横穿马路,眼看老汉就要撞上自己的车,他赶忙向右猛打方向盘,没想到罐车因此冲向了路边的绿化隔离带,接着就撞上了大道东侧的两名女孩。

在正骨医院记者了解到,被救女孩陈某的胳膊、腿部等多处骨折,左耳也被大货车车轮碾下。截至记者发稿时,该女孩还在抢救中,但基本无生命危险;另外一名被撞女孩赵某伤势较轻,正在接受观察。

陈某的妈妈告诉记者,她的女儿今年16岁,在洛龙二中读初三,如果没有这场意外,再有一个月就要参加中招考试了。

(杨女士获线索奖100元券)
(相关视频见洛阳网)

OTC

晚安才能早上好!

星群安神补脑液

功效: 安神补脑 生精补髓 益气养血

用于头晕乏力,健忘失眠,神经衰弱等

广州星群药业股份有限公司

星群安神补脑液

广药星群安神补脑液——三大独特优势

一、采用膜专利技术,富集有效成分“淫羊藿苷”等含量更高。

广药集团星群药业采用苛刻的“药材选材入药制度”,精选优质鹿茸、制何首乌、淫羊藿等名贵中药。同时采用全国首创的中药提取技术,确保有效成分得到充分提取;并采用膜专利技术,其富集的有效成分“淫羊藿苷”等含量更高。

二、采用国际先进的果葡糖浆工艺,吸收更快!更充分!

果葡糖浆可以在第一时间被吸收转化成身体所需,所以淫羊藿苷等有效成分吸收更快,更充分。

三、“补脑提高记忆、助睡眠、抗疲劳”三大功能并重。

本产品含有“鹿茸、制何首乌、淫羊藿”等天然名贵中药配伍经典,既可用于中、高考学生关键时刻滋补大脑、助睡眠,更好地提高学习记忆力;还同时用于白领办公人员等抗疲劳,中老年人睡眠浅睡眠不好等。

温馨提示:河南省各大药房均有本产品销售。